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Са ослобођењем нашега Југа почело је

још од првих дана са народним препородом

у свима правцима социјалног живота, па је

у томе погледу и наша индустрија забеле-

жила знатних појава готово у свима већим

ЈЕ

      

  

«

местима наше бановине, Ми ћемо у овоме

напису посветити нашу пажњу кумановском

млину Миодрага Ж. Стојиљковића који то

са пуно права заслужује. Овај велики и мо-

дерни петоспратнимлин налази се на север-

ној страни града, поред пута који води за

Криву Паланку и Кратово, а који са оста-

лим споредним зградама и станом власника

овога предузећа преставља прави европ-

ски крајичак овога иначе тако напредног

места.
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  Млин Стојиљковића у Куманову

Млин је подигнут 1995 године, са уло-

женим капиталом од десет милиона динара.

Да 94 часа самеље пет вагона брашна свију

врста које се троше у нашем пароду. Млин

има електричну централу, која уз то освет-

љава Куманово као и приватне домове уз
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цену од 5 динара киловат за приватне,
а 350 за општину. Као што се види и
ако је ова централа калорична, на угљу,
ипак је осветлење у Куманову јефти-
није од онога, које плаћају Скопљанци,
где би требало да је бар 5 динара од
киловата за приватне домове. |

_Млин је постројен по свима захте-
вима последње технике, те има врло
модерне машине, са перионицом, суш-
ницом и осталим потребама, и што је
најважније, у свима просторијама је са-
вршена чистоћа.

Поред тога што овај млин израђује
сва брашна, чак и најлуксузније за раз-
на пецива и гриз, постоји и једно наро-
чито оделење, које меље брашно за по-
требушироких слојева нашег света.

___ Како. је кумановска област једна од
најбогатијих наших житница, то се ово
предузеће снабдева житом из околине,
а прерађевине продаје по свима краје-
вимаВардарске Бановине,

Многима је позната кућа Живка
Стојиљковића из Лесковца, која је мно-
то задужила нашу земљу са својим
усталаштвом на пољу индустрије, па је
позната и као велики добротвор нашег
младог соколства за чију је потребу
подигла 1929 године, о свом трошку,
Соколски Дом у Лесковцу у вредности
пола милиуна динара.

Прошле године, приликомдеобе, овај
млин је припао у део Живковом сину
Миодрагу, који се је за овај посао спре-
мао у Немачкој, те нам даје пуно га-
ранције како својим искуством, тако и
досадањим радом, да ће овај агилни и
предузимљиви човек корисно послужити
и себи и својој отаџбини, којој су тако
потребни предузимљиви, енергични и
вредни људи,

Вардарска Бановина

ЈУ.
Пољопривредне прилике

У Вардарској бановини одомаћен је брдски
коњ т. 88, „токмак“, који се употребљава за
транспорт товара. Говече је, такође, домаће
расе, која је врло издржљива. И оно се упо-
требљава, махом, за рад, као гапрега. Млеч-
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ност крава креће се годишње просечно од 600.
до 800 литара. Млечност би се могла повећати,
ако би се ово домаће говече укрстило са т. зв.
монтафонском расом. Оваца од свију врста до-
маће стоке у Вардарској бновини има највише:
према прикупљеним подацима око 2,000.000
комада. Услед овога и продукција млечних про-
извода знатно је развијена. Највише се про-
изводи сир т. 38. качкаваљ (годишњепросечно
око 5,000090 кгр.) и овчије масло. И качка-
ваљ и овчије масло извози се у иностранство.
Обраћа се већа пажња и на производњу вуне,
која је средње каквоће.

Коза има такође у доста великомброју,
нарочито по бодским крајевима.

Свиње су заступљене домаћом примитив-
ном расом и од њих нема онолико прихода,
колико би имало када би се њиховом гајењу
поклонила већа пажња.

Живинарство, такође, није доста развије-
но и престављено је, такође домаћим прими-
тивним расама,

Од државних установа са циљем унапре-
ђења сточарства у Вардарској бановини посто-
ји државни сточарски завод у Душановцу, код
Скопља. У истом правцу делују и пољопри-
вредне школе: у Битољу, Лесковцу и Тетову,
као и сви срески расадници у бановини.

За боље унапређење сточарства и живи-
нарства треба: -

1. Основати сточарске селекционе и про-
извођачке радње;

2. Извршити најстрожије одабирање при-
плодних грла; и

3. Унети племените расе, које би, укр-
штањем са домаћим расама, дале најбоље ко-
ристи и које би се могле прилагодити климат=
ским приликама у овој бановини.

У Вардарској бановини, а у срезовима:
Ђевђелијском, дојранском и струмичком, доста
је развијено и свиларство. Према прибавље-
ним подацима у 1929 год. било је произведено
у овим срезовима преко 500000 килограма
свилених мехурака, које су продаване по 40—
динара килограм.

(Са циљем уношења: потребног знања за
подизање пољопривреде међу народне масе у
Вардарској бановини постоје сада три ниже
псљопривредне школе: у Лесковцу, Битољу и
Тетову. У тим школама има 167 ученика. Ове
школе су на терету бановинског буџета. Ове
школе сем задатака, да ученицима дају струч-
но образовање, имају за задатак да у народ
растурају оплемењено воће као и семе, да се
баве разним огледима из области савремене
пољопривреде и да их примењују у својој око-
лини. Свака од ових школа има и своје има-
ње и поседује и известан број приплодне сто-
ке и живине (школа у Лесковцу има имање
од 65 хектара, она у Битољу од 90 хектара и
она у Тетову од 32 хектара).

(Наставиће се)
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Пошумљавање у срезу
Кривопаланачком

Ценећи важност шумарства као привредне

гране, цржава је у првом реду изишла у сусрет

да се омогући пошумљавање голети и крша

специјално у крајевима пустим.
Криво-паланачки срез по својој покриве-

ности шумом спада међу најголетнијим тере-

нима у Вардарској бановини, што је донело ве-

лике штете одроњавањем и испирањем тла и
одношењу родних земљишта, као и спречавању

саобраћаја и довођењу комуникационих веза

у питању, те кварењу многих постављених

траса, као врло важних будућих саобраћајних

артерија за овај крај. који је удаљен од же“
лезничке пруге за 65 километара.

Иницијативом среског начелника г. Алек-

сандра Јоксића, прошле је године добивено око

сто хиљада багремових садница и живо се по-
чело на пошумљавање оваквих терена, тако да
се је у појединиим општинама показао сјајан

успех; чиме је народ добио пуно поверења у
моћ и корисност овога посла.

Ове је године настављен рад. Ископано је
већ око пет хиљада рупа, које ће се попунити

у току ове јесени са садницама разних шум-
ских врста.

Надзор над овим радовима води г. Николај Са-
зонов, шумарски референт из Кратова уз при-
помоћ г. Јоксића. Но како за овај посао тре-
бају знатне суме, радови се изводе помоћу
војске, где се види пуно воље и полета како
код старешина тако и код војвика, чимеје

војска и овога пута доказала свој високи мо-

рал за општи прогрес домовине и високу дуж-
ност према отаџбини.

Свет. Митровић,

пољопривредни референт

Рад скопског „Југа“
Друштва ва туризам

Скопско друштво за унапређење туризма
„југ издало је ових дана један проглас за
упис нових чланова. Претседник овог друштва
је г. Петар Јовановић, професор универзитета
у Скопљу;

Друштво „југ“ развија већ неколико го-
дина велику активност па пољу јужносрбијан-
ске младе туристике. Ипак, њему предстоје
врло велики задаци и оно ће моћи да прошири
своју делатност само тако ако повећа број

својих чланова.
У Битољу постоји и врло агилно ту-

ристичко друштво „Јужна Језера“ чији је прет-
седнек г. Петар Самарџић. Ово друштво ради
на развоју туризма у Битољу и његовој око-

лини, а нарочито на развоју туризма у области

језера Охридског, Преспанског и Дојранског.
Чланови друштва „Јужна језера“ напра-

вили су у току ове године колективних излета
у романтичној околини Перистера и Кајмак-
чалана, а ове године су примили и две посете
из Грчке: посету Слађ Арп а Аепез и по-
сету једне групе грчких туриста која је бро-

јала око 350 лица,
Ових дана друштво „Јужна Језера“ спрема

један велики излет у Лерин и његову околину.
Г. бан Вардарске бановине је допустио свима

чиновницима, члановима друштва, једнодневно
отсуство ради овога излета. За излет ће се
употребити један крај недеље, то јест једно су-
ботно послеподне, недеља и понедеоник.

Веће школских надворника
Скопљу

Према одобрењу Господина Бана Вардар-
ске Бановине, састало се је 26 овог месеца
веће свих школских надзорника наше бановине,
које је одржавало своје конференције три да-
на, а са дневним редом:

Отварање већа.
3 Извештај банског школског надзорника

о просветним приликама у бановини.
3. Читање реферата школских надзорника

и то: |
а) Стефановића Јована из Куманова — тема:

школски надзорник.
6) Младеновић Атанасија из Прешева —

тема: улога радне школе у основној настави.
в) Нешића Благоја из Врање — тема: на-

ционално васпитање ширих народних слојева у
духу југословенске идеје.

г) Димитријевића Данила из Битоља —
тема: узроци лошег издржавања школа и шта
треба урадити да оно буде боље.

4. Оснивање бановинског шкоског музеја
(питање за општу дискусију и доношење по-
требних закључака).

5. Питања и предлози.

Веће је отворио начелник просветног оде-
лења Банске Управе Г. Дошен, који је, после
отварања конференције, предложио да се по-
здраве брзојавом Његово Величанство Краљ,
председник владе и министар просвете, што
су присутни стојећи са одушевљењем прихва-
тили прочитане депеше.

Краљу је упућен следећи поздрав:

Његовом Величанству Краљу Александру |
Београд

Школски надзорници Вардарске бано-
вине сакупљени на конференцији у циљу
договора за што успешнији. рад на про“
сватном и економском подизању народа
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класичног Југа, — прву мисао упућују
своме витешком Краљу, уз молбу пријема
поданичке верности.

Претседник конференције
К. Дошен

Сллчне садржине су и поздрави претсед-

нику владе и министрупросвете.

У дискусији су учествовали многи надзор-
ници, те је после тога донета једнодушно одо-
брена резолуција у смислу жеља надзорничког
већа, коју ћемо објавити у идућем броју на-
шега листа.

Поздрави Бану Г. Ж. Лазићу

Верни идеји југословенства Југославије са-
купљени у редове певачког друштва „Мокра-

њец“ из: Битоља подноси Господину Бану Вар-
дарске бановине изразе пуне оданости и за-
хвалности са узвиком да живи Бан Вардарске
Бановине Господин Живојин Лазић.

Витољ, 17-1Х-1931 г
Претседник Доневић Анастас

Прослављајући дан свога ослобођења гра-_
ђани града Струмице поздрављају Вас и кли-
чу Вам Живео.

Струмица 16 новембра 1931. г.
У име града претседник општине

Др, Фиданчевић

Књижевност

Југословенски лексикон — Гехжкоп Ји-
оозјамтсо-сегтатшко-Јјашит, Еој4 Нада Т. р-
титјемте. Ено рпта, Угапје, Јисозјамја. Јп |у-
рогтарпа „Мо! 5уе!“ МРССССХХХЕ (1931).

Са необичном радошћу и великим одуше-
вљењем бележимо појаву прве свеске овог мо-
нументалног дела Господина Хаџи Димитрије-
вића, које ће значити један велики датум у
нашој књижевности. Јер ми тек сада. после
Вуковог речника, добијамо лексикон који ће
имати сто педесет хиљада речи, и који ће би-
ти достојна манифестација наше науке, која је
„деценијама очекивала појаву једног оваквог де-
ла. У првој свесци, која је изашла на четвр-
тини табака, у два ступца, а са 32 стране, ви-
ди се да је аутор изабрао најбољу методу и
научне принципе при изради овога лексикона,
те ће и због тога ово дело заузети најбоље
место у Југословенској књижевности.

Лексикон почиње са изводом из грамати-
ке, у коме је одаљку на врло прецизан и јасан
начин изнето све што је потребно како за
ученике тако и за писце и сваког културног
човека, а по том следују речи, које се употре-
бљавају на целом подручју Југословенства. По-
ред сваке речи стоји напомена и чија је та
реч, те ће и с те стране бити овај лексикон

од велике користи свима који се баве књигом
и писањем, јер ће знати да избегавају туђе
речи, те ће тиме чистити наш језик од герма-
низма и томе слично.

Према уверавању писца, речник ће изаћи
на 40 свезака, а свака свеска ће коштати 10
динара, изувев ове прве која стаје 15 динара
али ко се буде претплатио унапред цена је
300 динара. ј

Требало је да прође више од једног 'сто-
лећа, па тек онда да видимо један овакав реч-
ник који није била у стању да изда чак ни
наша Академија наука иако деценијама ради
на томе послу са Великим бројем сарадника.
А за овакво дело потребно је пре свега високо
образовано лице са знањем и страних језика
и уз то обдарено челичном енергијом, неверо-
ватним стрпљењем и широким хоризонтом, те
да нам пружи дело, које ће чинити част југо-
словенској нацији. Овакви су ђуди ретки, врло
ретки, те је зато наша дужност да их сви скупа
помогнемо да би истрајали до краја, јер њихов
успех, то је и наш национални понос. Зато ми
свесрдно препоручујемо свима нашим читао-
цима овај лексикон, а првенствено свима шко-
лама, општинама, учитељима, свештеницима као
и свима школованим и културним људима, који
ће у овоме делу имати истовремено и најбољу
енциклопедију. (46

Живот и Рад. Часопис за науку и књи-
живност, свеска 54, година 1Х, У свесци са 15
новембар ове године објављује измећу осталог
и ова важне и врло интересантне радове:

Др. М. 5, М;: обнова француско-немачких
преговора, Др. Драг. Аранђеловић: четврти кон-
грес југословенских правника, Дим. Живаљевић,
Аристид Бријан, Накола Бартуловић. просветни
и пропагандни филм, Др. Брана Војиновић: по-
зориште и људи, Др. Младен А. Хорват: ста-
лешка организација књижевника, Др. Ксенија
Атанасијевић: фрагменат о умору и тд.

Живот и рад излази два пут месечно. Го-
дишња му је цена 160 динара. Адреса: Драга-
чевса 10/! Београд.

(Обавештење

Дописништво Централног Пресбироа у Ско-
пљу налази се у улици Краља Петра бр. 14 у
кући г. Рустем-Бега, Телефон број 5-18.“

 

Општина Овче-Поље
Уредбом Министарства Унутрашњих По-

слова ЈУ. Бр. 1159 од 30 септембна 1931 го-
дине, назив општине Мало-Црнилишке, у срезу
Овче-Пољском Бановине Вардарске, промењен
је у Општина Овче-Поље.
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Једра о тразнациша Ју сполј дакона 0 оде
таравнон поступку

5 1.

У колико су по закону о општем правном
поступку за празнике везана извесна правна

дејства, сматрају се, поред недеља, као празници:

а) за све грађане:
Рођендан Њ. В. Краља идДан уједињења

— државни празници:
6) за грађане православна вере следећи

православни празници:
Богојављење,
Сабор: Св. Јована (јовањ-дан),
Св. Сава,
Сретење,
Благовест,
Ђурђев-дан,
Св. Ћирило и Методије,

Св. Петар и Павле,
(Св. Илија,

10: Преображење,
11 Велика Госпојина,
12 Мала Госпојина,
13 Крстов-дан (14/27 септембра,
14 Митровдан,
15 Арханђелов-дан,
16 Ваведење Богородице,
17 Св. Никола,
18 Бадњи дан,
19 Први и друга дан Божића,
20 Велики Петак,
21 Други дан Ускрса,
22 Спасов-дан,
23 Други дан Духова;

в) за грађане римокатоличке вере следећи
римокгтолички празници:

Нова година, =
Света три Краља,
Свећница,
(Св. Јосип,
Благовест,
Св. Ћирило и Методије,
Св. Петар и Павао,
Велика Госпа,
Сви Свети,

10 Безгрешно зачеће Богородице,
11 Први и други дан Божића,
12 Други дан Ускрса,
13 Спасово,
14 Други дан Духова,
15 Брашанчево (Телово);

г) за грађане грчко католичке вере сле-
дећи грчкокатолички празници:

! Богојављење,
2 Сретење,
3 Благовест,
4 Ђурђев-дан,

(
о
0
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~
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5 Св. Ћирило и Методије.
6 Св. Петар и Павао,
Тт Св. Илија,
8 Преображење,
9 Велика Госпојина,
10 Мала Госпојина,
11 Крстов-дан (14/27 септембра,
12 Митров-дан,
13 Аранђелов-дан,
14 Ваведење Богородице,
15 Безгрешно зачеће Богородице,
16 Св. Никола,
17 Бадњи дан,
18 Први и други дан Божића,
19 Велики Џетак,
20 Други дан Ускрса,
21 Спасов-дан,
22 Други дан Духова;
д) за грађане евенгелике, аугзбушког и

хелветског (реформисаног) вероисповедања, сле-
дећи евангелички празници:

1 Нова година,
2 Велики Петак,
3 Други дан Ускрса,
4 Спасов-дан,
5 Други дан Духова,
6 Празник Реформације (3! октобра),
7 Бадњи дан,
8 Први и други дан Божића;
ђ) за грађане исламске вере следећи ислам-

ски празници:
1 Први дан празника Мухамедовог рођења

(Мевлуд),
2 Прва три дана Рамазанског Бајрама;
3 Прва три дана Курбанског Бајрама,
4 Први дан Нове године;
е) за грађане језрејске вере следећијевреј- _

ски празници:
1 Свака субота,
2 Два прва и два последња дана Пасхе,
3 Два дана Шевуота,
4 Рош-Ашана (два дана),
5 Јон-Кипур један и по дан, пола дана у

очи Јон-Кипура,
6 Прва два дана и последњадва дана Сукота.
За правна лица сматрају се као празници

дани кад власт по закону о празницима не ради.

5 2.

Ова Уредба ступа на снагу даном обнаро-
довања у „Службеним новинама“)

Т-бр. 61476

31 октобра 1931 год.

у Београд

Претседвик Министарског савета,
Министар унутрашњих послова,

П. Живковић с. Р.

#) број 262ШХХХ1 од 9 новембра 1931 г.
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Пре: Уједињење У Скопљу
Распоред благодарења на дан ! децембра

1931 год, на државни празник Уједињења у
Скопљу биће следећи:

1) у 8'ј, часове пре подне почиње Света
литургија у Саборној цркви Св. Богородице.

2) у 9 часова пре подне у римо-католичкој
цркви „Те Деум“.

3) у 10 часова пре подне у Саборној цркви
Св. Богородице свечано благодарење.

4) у 9 часова у јеврејској богомољи.
5) у 12 часова у Султан Муратовој џамији

молитва „Дова“.

Господин Бан Вардарске Бановине примаће
честитања истога“дана од 11—13 час. у своме
стану овим редом:

у 11 часова претставнике војне власти,
у 11.15 часова конзуларно тело,
у 11.30 часова претставнике црквених и

грађан. власти и више чиновн.
у 12 часова претставништво

Града Скопља.
у 1220 часова претставнике

корпорација и установа,
у 12.40 часова грађанство.

Општине

Удружења,

Наредба о управитељима
стечајне масе

Г. Министар правде упутио је свим окруже
ним, првостепеним, среским и трговачким су-
довима наредбу која гласи:

У тачци 2 моје наредбе од 18 августа
1931 године бр. 101204 о избору адвоката за
управитеље стечајне масе додаје се други став
који гласи:

Од овога реда може суд изузетно отсту-
пити у случајевима, где би се услед удаљено-
сти места, у коме је отворен стечај, од седи-
шта адвоката, који би био на реду да буде по-
стављен за управитеља стечајне масе, тако по-
стављење показало нецелисходно и проузро-
ковало више трошкова.(А. А.) |

Корпо- продаја ппевие 14 ТОЖИШТИМа

Министарство трговине и индустрије до-
ставља: трговина пшеницом има се регулисати
тако да се сви трговци који желе куповати и
продавати пшеницу пријаве Привилегованом
друштву од кога ће добити дозволу. Продаја
пшенице сељаку од стране трговаца биће до-
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звољена уз нижу утврђену цену за кућну по-
трошњу на основу уверења о количини потре-
бе издатог од општине, На пијаци могу купо-
вати пшеницу само трговци који се пријаве
друштву, (А. А.)

Измена у допуни Уредбе
о ценама хлебу

На основу овлашћења из 8 10 Закона о
продаји пшенице у ззмљи од 4 септембра 1931
године, г. Министар трговине и индустрије про-
писао је: измену у допуни Уредбе о ценама
хлебу у земљи од 13 септембра 1931 године.

Став (2) чл. ! Допуне Уредбе о ценама
хлебу у земљи од 23 септембра 1921 године,
мења се и гласи: |

„Овлашћује се бан да може према поједи-
ним месним приликама одредити измену основ-
них цена, узимајући при томе у обзир како
цене брашну у трговини на велико за дотично
место, тако и режијске трошкове за израду
хлеба. На подручју Управе града Београда ове
измене цена хлеба прописује Мннистар трго-
вине и индустрије.“

Ова измена ступа на снагу на дан обнаро-
довања у „Службеним новинама. (А.А.)

Закон о измени Опште
царинске тарифе

Његово Величанство Краљ на предлог г,
Министра Финансија, а по саслушању г. Прет-
седника Министарског савета, прописао је и
прогласио Закон о измени чл. 15 предлога за-
кона о општој царинској тарифи.

8 1. Чл. 15 Предлога закона о општој ца-
ринској тарифи мења се и гласи:

Овлашћује се Министар Финансија, да може
у случају кад то интереси земље буду захте-
вали, у сагласности са Претседником Мини-
старског савета, повећати, смањити, или уки-
нути увозне или извозне царине на поједине
предмете, но с тим, да таква решења одмах
поднесе Народном претставништву на накнадно
одобрење ако је на окупу, ако није онда у року
од 15 дана пошто се састане у редован сазив.

5 2. Овај Закон ступа на снагу на дан об-
народовања у „Службеним новинама“. (А.А.)

Извоз Вођа 15 Вардарске Ооновине

Према коначним податцима Централне ко-
мисије за воће при Министарству трговине и
индустрије извезено је из Вардарске бановине
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свежег воћа од почетка извозне сезоне до 5 9 ова пре оодне Олао комисији код суда
октобра ове године:

јабука 85 538 кгр., крушака 402.334 кгр.,
бресака 7.833 кгр., свежег грожђа 15.478 кгр.,
свежих шљива 1.330 кгр. и оскоруша 60 кгр,

Све воће из Вардарске бановине извезено
је за Солун, (А. А)

ОГЛАСИ

Управа дечјег дома у Битољу
Набавка животних намирница

Управа Дечјег дома у Битољу одржаће на
дан 2 децембра 1931 год. од 11 часова пре по-
дне, прву усмену јавну лицитацију за Набавку
животних намирница, у својој канцеларији у
улици Аристида Бријана 110.

У случају да ова лицитација не успе дру-
га ће се одржати на дан 19 децембра 1931
године,

Кауција се полаже на сам дан лицитације
комисији, пре почетка исте, која износи; за
наше поданике 50, од целокупне вредности
предмета који се лицитира, а за стране пода-
нике 109/.

Накнадне понуде неће се ни од кога при-
мати.

Ближи услови могу се видети свакога да-
на у канцеларији дома.

Позивају се заинтересовани да узму уче-
шћа на лицитацији. Лицитанти су дужни по-
казати комисији документа која се траже тач.
6 чл. 13 Правилника за извршење законских
одредаба из одељка Б“ уговора и набавке.

Из канцеларије Дечјег дома Вардарске ба-
новине у Битољу, Бр. 766 од 22 октобра 1931
године. 3—3

Продаја дрва

На основу одобрења Господина Бана Вар“
дарске Бановине Бр. 52744 од 20-Х-1930 год:
одржаће се на дан 28 децембра 1931 године у
11 часова пре подне у канцеларији суда општи-
не Дреновачке прва јавна офертална лицитацији
за продају 2036 букових стабала у шуми се.па
Дреновца на место св. „Рупче“ и „Криво дрво“
на подручју општине Дреновачке, среза Пчињ-
ског, а удаљено од вароши Врање 12—13 ки-
кометара.

Процењена дрвна маса износи 1138: та од
чега одпада на грађе 10 од сто или 113 т3 а
остатак на огревно дрво.

Рок сече и извоза је година дана од дана
одобрења лицитације. Плаћање је у три рате.

Процењена вредност износи 27.795 и сло-
вима: двадесет седам хиљада седам стотина де-
ведесет и пет динара. На име Банске таксе и
за фонд за пошумљавање плаћа купац 40/% од
понуђене и прихваћене цене.

Писмене понуде прописно таксиране саста-
вљене и запечаћене имају се поднети до 11 ча-

општ. Дреновачке. У понуди треба навести су-
му која се нуди и то бројевима и словима, да
су услови познати, да се исти прихваћају, име
и седиште фирме као и потпис по трговачком
регистру.

Понуди треба приложити реверс о поло-
женој кауцији, уверење о плаћеној порези за
текуће тромесечје као и уверење о надметач-
кој способности у смислу наређења Господина
Министра Трговине и Индустрије Бр. 3872/29
год. На коверти има се написати: „Понуда за
куповину 2036 комада букових стабала у сео-
ској шуми села Дреновца. Кауција износи за
поданике Краљевине Југославије 10%/, од про-
цењене вредности а за странце 209. Кауција
се полаже на каси суда општине Дреновачке
до 10 часова пре подне на дан лицитације.

Интересенти могу прегледати објект про-
даје кад год желе а тако исто и цео процент-
бени елаборат у канцеларији суда општине
Дреновачке. Услови се могу видети за време
радних часова у канцеларији суда општине
Дреновачке.

Из канцеларије суда општине Дреновачке
у ПарНОВаУ дана 24 новембра 1931 Зе Бр.
234 · 11

Закуп вакуфских објеката у Тетову
Среско вакуфско-меарифско повереништво

у Тетову издаваће под једногодишњи закуп пу-
тем јавне лицитације велики број разних ва-
куфских објеката: дућана, магаза, кућа за ста-
новање, пекарница, воденица и земљишта итд.

Лицитације почињу !, и трају до 20, де-
цембра 193!. године.

Попис објеката као и услови лицитације мо-
гу се видети“ сваки дан за време уредовних
часова у канцеларији благајника Вакуфско-ме-
арифског повереништва у Тетову.

Из канцеларије Среског вакуфско-меариф-
ског повереништва у Тетову Бр. 1000 од 18.
ХЛ. 1931. године. п. !—3

Набавка тријера ·
Пољопривредно Одељење Банске Управе

у Скопљу набавиће путем писмених понуда де-
сет (10) комада тријера сотирача за пречиш-
ћавање свих врста жита, а који ће имати ка-
пацитет чишћења 300—450 килограма на сат.

Испорука тријера је франко железничка
станица Приштина у року од 15- дана по одо-
брењу понуде најповољнијег понуђача.

Писмене понуде прописно таксиране и за-
печаћене са назначењем на коверту „понуда
за испоруку тријера“ примаће се код Пољо-
привредног Одељења ове Уграве закључно до
5. децембра тек. год.

Из Пољогравредног Одељења Краљевске
Банспе Управе у Скопљу Ш. Бр. 31161 од 19'
новембра 1931. године. 1|=1
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Оглас
У смислу чл. 82—105. Закона о државном

Рачуноводству и Правилника за извршење од-

редаба из одељка „Б“ уговора и набавке исто-

га закона као и чл. 13, и 24 поменутог Прг-

вилника одржаће се прва јавна усмена лици-
тација за све болничке пстребе од 1. јануара
до 31. марта 1932. године и то у следећим

"данима: нас
На дан 28. новембра 1931. год.
а) бели и црни хлебац, месо говеђе, те-

леће и јагњеће и маст свињску..
На дан 29. новембра 1932. год.

а) животне намирнице, вариво, поврће, млеко
слатко и кисело, бакалук, мртвачки сандуци
канцеларијски материјал и друге потребе.

Ближи услови могу се видети сваког рад-
ног дана у канцеларији исте болнице, где ће

се и лицитација одржати.
Кауција се полаже сваког дана на каси

болнице, као и на дан лицитације до 10 часо-

ва најстаријем члану комисије. ;
У случају да се прва лицитација не одржи

одређених дана, онда ће се друга одржати на
дан 2! и 22. децембра
лицитаната колико се буде јавило.

Лицитација почиње тачно у 11 часова, Ли-

цитираће се на килограм или комад франко

болница.
Из канцеларије Бановинске Болнице у

Приштини Бр. 3062-31. 3—3

Бановинска болница у Прилепу

На основу члана 82—105. закона о др-

жавном рачуноводству и Правилника за извр-

шење одредаба из одељка „Б“ поменутога за-

кона, Бановинска болпица Вардарске Бановине

у Прилепу, одржаће јавну усмену лицитацију

у својој канцеларији на дан 3 децембра 1931.
за набавку свих намирница и потреба болни-

ци и то: јануар—јуни 1932. год. а за воће и

поврће за месеце: Јануар—Март 1932. год.

Услови се могу видети сваког радног дана

у канцеларији економата болнице,
Кауција се полаже сваког радног дана на

каси болничкој, као и на дан лицитације до

10 часова пре подне комисији и то:

Наши држављани 5%, од излицитиране
цене а страни 109/.

У случају да се прва лицитација не може

одржати одређеног дана онда ће се друга одр-
жати 30 децембра 1931. год. са онолико ли-

цитаната колико се буде јавило,
Лицитација ће почети у 10 часова пре“

подне.
Из канцеларије Бановинске болнице Вар-

дарске бановине у Прилепу Бр. 1281/31.

1931. год. са онолико

Окружни Уред за осигурање радника у
Скопљу

Конкурс |
Код Окружног уреда за осигурање радни-

ка у Скопљу имају се конкурсом попунити
следећа места уговорних лекара — специ-
јалиста са седиштем у Скопљу:

1 (једно) место лекара — хирурга;

1 » » » == окулисте;

1 – 4 - — гинеколога;
1 „ н Б =— венеролога;

1 Е: Н + оториноларинголога

1 У » » Бен зубара. |

Општи услови намештења су: да је ком-
петент држављанин Краљевине Југославије; да
зна потпуно државни језик; да има диплому
доктора медицине и опште право за вршење
лекарске праксе; да је здрав и способан за

вршење лекарске службе код уреда и да ужи-

ва сва грађанска права што све има доказати
уз молбу приложеним документима. -

Ако се молилац налази у државној или
другој којој јавној служби, у том случају има

приложити и одобрење своје надлежне прет-
постављене власти, да може несметано оба-
вљати службу уредског уговорног лекара.

Хонорар уговорном лекару — специјали-

сти одређује се за сваки сат дневног рада Дин.

1000.— (једну хиљаду) месечно.
Специјалиста — гинеколог ужива још и

Дин. 300.— (три стотине) у име сталног ме-

сечног паушала за кола. - -
Специјалиста — зубар има уз молбу пред-

ложити и цене за све зуболекарске радове по-
јединачно.

Својеручно писане и потребним докумен-

тима снабдевене молбе имају се доставити пот-

писаном уреду најдаље до 31 децембра 1931

године у подне.
Задоцниле или непотпуно обложене молбе

неће се у опште узимати у обзир,

Из канцеларије Окружног уреда за оси-

гурање радника у Скопљу, на дан 13 новембра

1931 год. бр. 39757/31. п.2—3

Објава

Господин Министар Финансија својам ре-

шењем Бр. 82.992 од 14 новембра 1931 године

решио је, да се повуку из течаја од 17 новем-

бра т. г. таксене марке од Динара 250.— ту=

штене у течај !. октобра 1929 год. боје наран-

џасте, и од Динара 20— пуштене у течај 1

фебруара 1927 год. боје браон и да рок замене

траје 90 дана т. |, почев од 17 новембра 1931

год. до 14 фебруара 1932 год.
Управа Државних монопола — Одељење

продаје П,Бр. 36 246. п. 2—2

пи

љвљааа

Власпик Службеног Листа је Банска Управа Вардарске Бановине у Скопљу.
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